



वर्ष 2 अंक 75
पृष्ठ 12 +6=18
चंडीगढ़, वीरवार
15 मई 2014

चंडीगढ़
मूल्य ₹ 2.00

दैनिक जागरण

विश्व का सर्वाधिक पढ़ा जाने वाला अखबार



हमें सिर्फ दबाव से बचना होगा : साइना

11

सामान्य ज्ञान के मजाक से दिक्कत नहीं : आलिया

12

www.jagran.com

पंजाब • दिल्ली • उत्तर प्रदेश • मध्य प्रदेश • हरियाणा • उत्तराखण्ड • बिहार • झारखंड • जम्मू-कश्मीर • हिमाचल प्रदेश • पश्चिम बंगाल से प्रकाशित

एनपीएस के लाभों से जागरूक करेगा अलंकित असाइनमेंट

जासं, चंडीगढ़ : अलंकित असाइनमेंट्स और एनएसडीएल ई-गवर्नेंस इंफ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड ने संयुक्त रूप से भारत सरकार द्वारा शुरू की गई राष्ट्रीय पेंशन स्कीम (एनपीएस) के लाभों से जागरूक करने का फैसला किया है। यह योजना पेंशन फंड रेगुलेटरी एंड डेवलपमेंट अथॉरिटी (पीएफआरडीए) द्वारा नियंत्रित है। पूंजी बाजार में दो दशकों से अधिक सेवारत अलंकित समूह ने प्वाइंट ऑफ प्रजेंस (पीओपी) या ग्राहक और एनपीएस संरचना के बीच की पहली कड़ी के रूप में सफलतापूर्वक राष्ट्रीय पेंशन योजना को अपनी एक और सेवा में जोड़ा है।

बुधवार को चंडीगढ़ में पत्रकारों से बातचीत करते हुए एनएसडीएल के कार्यकारी उपाध्यक्ष अमित सिन्हा ने कहा कि एनपीएस

- ◆ भारत सरकार की स्वैच्छिक बचत योजना में हैं कई रिटायरमेंट लाभ
- ◆ योजना में 18 से 60 वर्ष तक के लोग कर सकते हैं निवेश

लोगों को रिटायरमेंट बचत के लिए एक कम लागत का स्पष्ट मॉडल प्रदान कर रहा है। ग्राहकों के लिए योजना द्वारा प्रदान अतिरिक्त कर लाभ एक प्रमुख आकर्षण है। उन्होंने कहा कि वे भारतीय नागरिकों को बचत पैटर्न को बेहतर बनाने में उत्तम सेवाएं उपलब्ध कराने के लिए प्रयासरत हैं।

अलंकित समूह के चेयरमैन एवं प्रबंध निदेशक आलोक कुमार अग्रवाल ने कहा कि

एनपीएस के बारे में जागरूकता फैलाने और देश के नागरिकों को लंबी अवधि के रिटायरमेंट बचत का अवसर प्रदान करने के लिए वे पेंशन रेगुलेटर (पीएफआरडीए) के साथ जुड़ने से उत्साहित हैं। उन्होंने कहा कि वे भारत सरकार द्वारा चलाई गई परियोजनाओं के प्रबंधन और दीर्घदर्शिता के साथ वित्तीय प्रबंधन की जटिलताओं को सुलझाने और ग्राहकों को परेशानी मुक्त और सार्थक रिटर्न सुनिश्चित करने के उद्देश्य पर ध्यान केंद्रित करेंगे। एनपीएस रोजगार के दौरान व्यवस्थित बचत के माध्यम से अपने भविष्य के बारे में अनुकूलतम निर्णय लेने में ग्राहकों को सक्षम करने के लिए डिजाइन किया गया है। यह एक स्वैच्छिक बचत योजना है जो भारत के सभी 18 से 60 वर्ष की आयु वाले नागरिकों

के लिए खुली है।

एनएसडीएल ई-गवर्नेंस इंफ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड ने ई-गवर्नेंस के क्षेत्र में विस्तृत सरकारी प्रक्रियाओं के स्वचालन में अपार सफलता हासिल की है। सेंट्रल रिकार्ड कीपिंग एजेंसी (सीआरए) के रूप में एनएसडीएल, एनपीएस के सभी ग्राहकों के लिए रिकार्ड रखने, प्रशासनिक और ग्राहक सेवा कार्यों के लिए उत्तरदायी है।

वहीं दो दशकों के अनुभवों के साथ अलंकित आज वित्तीय एवं स्वास्थ्य सेवाओं के क्षेत्र में भारत की एक अग्रणी कंपनी है। समूह की प्रमुख कंपनी अलंकित असाइनमेंट्स लिमिटेड अपनी नौ कंपनियों के साथ ई-गवर्नेंस, वित्तीय सेवाएं, स्वास्थ्य सेवाएं और बीमा के क्षेत्र में कार्यरत है।

News Source : Dainik Jagaran, Chandigarh, 15th May 2014